棕榈生态城镇发展股份有限公司 关于全资子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

棕榈生态城镇发展股份有限公司(以下简称"公司")于 2020年 11月 23 日在广州设立下属 100%持股的全资子公司广州棕榈科技物业有限公司(以下简 称"科技物业公司"),注册资本 1,000 万元, 法定代表人张彦涛, 经营范围主 要包括:物业管理;生态恢复及生态保护服务;礼品花卉销售;农业园艺服务; 房地产咨询;房地产经纪;会议及展览服务;家政服务;建筑材料销售;日用品 销售;酒店管理;市政设施管理;城市绿化管理;环境卫生公共设施安装服务; 园林绿化工程施工;居民日常生活服务;公路管理与养护。

前述投资设立全资子公司事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资 产重组管理办法》规定的重大资产重组。根据《深圳证券交易所股票上市规则》 等法律法规和《公司章程》等规章制度的相关规定,无需提交公司董事会、股东 大会审议。

科技物业公司自设立以来,由于外部市场变化及公司经营规划调整等原因, 未实际开展具体业务。现公司结合经营发展需要,对科技物业公司进行工商登记 变更,已将科技物业公司名称变更为"棕榈(河南)城市运营管理有限公司"(以 下简称"棕榈城市运营公司"),注册地由广州变更为郑州,同时对经营范围予 以调整,未来该公司将重点开拓城市运营类业务。

2024年11月15日,棕榈城市运营公司取得了郑州市市场监督管理局自贸 区服务中心下发的营业执照。

二、变更后的全资子公司工商登记基本信息

统一社会信用代码: 91440101MA9W0U9X1W

名称: 棕榈(河南)城市运营管理有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 张彦涛

注册资本: 壹仟万圆整

成立日期: 2020年11月23日

住所:河南自贸试验区郑州片区(郑东)康宁街 76 号海汇港 3A 号楼 1702室

经营范围:一般项目:市政设施管理;城乡市容管理;城市绿化管理;城市公园管理;园林绿化工程施工;环境保护监测;规划设计管理;交通设施维修;工程管理服务;自然生态系统保护管理;水污染治理;大气污染治理;环境卫生管理(不含环境质量监测,污染源检查,城市生活垃圾、建筑垃圾、餐厨垃圾的处置服务);电子、机械设备维护(不含特种设备);机械设备租赁;物业管理;劳务服务(不含劳务派遣);园区管理服务;停车场服务;专业保洁、清洗、消毒服务;建筑物清洁服务;小微型客车租赁经营服务;住房租赁;体育场地设施经营(不含高危险性体育运动);集贸市场管理服务;居民日常生活服务;运输设备租赁服务;办公设备租赁服务;酒店管理;商业综合体管理服务;餐饮管理;非居住房地产租赁;游乐园服务;森林公园管理;名胜风景区管理;游览景区管理;植物园管理服务;生态保护区管理服务;会议及展览服务;组织体育表演活动;文化场馆管理服务;组织文化艺术交流活动;娱乐性展览;旅游开发项目策划咨询;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);咨询策划服务;体验式拓展活动及策划;市场营销策划;社会经济咨询服务;大数据服务;信息技术咨询服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

许可项目:建设工程施工;公路管理与养护;旅游业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

股东信息: 棕榈生态城镇发展股份有限公司持股 100%

三、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 对外投资的目的

近年来受外部宏观政策调整以及市场变化,目前已进入存量资产为主的时代,原有的市场开发红利不再,市场导向亦从粗放单一、快速变现的发展转为通过长期持有及精细化运营的方式来实现存量资产的保值增值;市场对于能提供高效的

运营手段和能力来进行资产的整合、优化和管理,并最大化提高资产使用效率和价值增长的运营管理服务需求更为迫切。

鉴于此,为顺应外部宏观政策、市场发展趋势以及内部转型升级需要,公司基于长远战略发展成立棕榈城市运营公司,将其作为轻资产运营平台公司,统筹公司旗下所有运营管理类业务,以运营业务为核心,深耕运营,力争实现从原有的基础城市管养、物业运营服务扩展为资产运营、城市更新、文旅运营、酒店运营等综合运营服务商的角色。随着棕榈城市运营公司发展,可形成一套成熟的运营管理模式体系和运营团队,树立公司的运营品牌形象,实现轻资产运营管理输出,进而快速扩大业务规模。与此同时,公司以运营为核心,随着运营实力的不断夯实,亦可以为公司的设计规划、各类工程、投资等业务赋能,反哺业务开展,形成公司新的核心竞争力。

(二) 存在的风险

棕榈城市运营公司设立后,在项目的运营过程中可能面临外部宏观政策和市场变化、以及自身运营管理经验不足带来的经营管理不确定性影响;公司将通过建立各项管理制度和风险防范机制、合理搭建子公司架构和管理,组建专业的项目运营和管理团队,同时不断加强子公司内部控制体系建设和日常经营管理,积极防范和应对相关风险。

(三) 对公司的影响

棕榈城市运营公司的成立,短期内对公司财务状况和经营成果不会产生重大 影响,不存在损害上市公司及股东利益的情形。后续随着子公司城市运营业务的 顺利开展及收入规模增长,预计对公司未来收入和业绩将产生积极影响。

特此公告。

棕榈生态城镇发展股份有限公司董事会 2024年11月18日